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（100道综合练习题）

一、 填空题。 ( 共9题)
1.妈妈买红扣子18个，白扣子10个，黑扣子8个。

(1)红扣子比白扣子多(    )个?     (2)黑扣子比白扣子少(    )个?

2.下面的题你会算吗? 

1+3+5+2+4+6+3+5+7=(      )         1+10-9+8-7+3-4+5=(      )

3.  1,1,2,3,5，(      ),13,21,34

4.  2只小鸭=4只小鸡 3只小鸭=6只小鹅 1只小鹅=(    )只小鸡

5.方框中应该填什么数呢?     3+(      )+4-5+10=15
6.找出下面的数列的规律并填空. 
1，1，2，3，5，8，13，(      )，(      )，55，89

7.黑兔、灰兔和白兔三只兔子在赛跑。黑免说："我跑得不是最快的，但比白兔快。"请你说说，(      )跑得最快，(      )跑得最慢。

8.在(    )里填数字，使下面的两位数都是双数

3(    )     8(    )     6(    )     1(    )     2(    )
9.  10、20、11、19、12、18、(    )、(    )、(    )

二、 计算题。 ( 共29题)

1.汽车总站有13辆汽车，开走了3辆，还有几辆?   

答：

2.第一个盘子里有5个梨，第二个盘子里有4个梨，把第一个盘里拿1个
放到第二个盘里，现在一共有多少个梨?   答
3.小明和小亮想买同一本书，小明缺1元7角，小亮缺1元3角。若用他们的钱合买这本书，钱正好。这本书的价钱是多少?他们各带了多少钱? 小明带了3元-1元7角=1元3角 小亮带了3元-1元3角=1元7角

答:

4.小明出去玩的时候，看了一下钟，时针在2和3之间，分针指向6，他回来的时候时针在6和7之间，分针指向6，小明一共外出了几小时?

答:
5.学校要把12箱文具送给山区小学，已送去7箱，还要送几箱?

答:

6.学校开运动会，一年级同学站成一排，昊昊往左数了数，自己左面有10个人;往右数了数，自己右面有8个人。老师问昊昊这排有多少人?

答:

7.在一个箱子里面，乱七八糟的放着4只红色袜子和4只白色袜子。现在小红把手伸进去摸，请问至少摸几只就能保证拿到相同颜色的袜子?
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答:

8.数一数共有多少个角? 

9.小青两次画了17个 ，第一次画了9个，第二次画了多少个? 

答:

10.  0、3、6、9、12、(     )、(     ) 
11.花园里有兰花40盆，菊花60盆，兰花再种多少盆就和菊花同样多?

答:
12.天色已晚，妈妈叫小明打开房间电灯，可淘气的小明一连拉了9下开关。请你说说这时灯是亮还是不亮?拉20下呢?拉100下呢? 【小结】初步认识奇偶数的概念。答：
13.小动物们举行动物运动会，在长跑比赛中有4只动物跑在小松鼠的前面，有3只动物跑在小松鼠的后面，一共有几只动物参加长跑比赛?

答:
14.小强和大强的苹果数相同，小强把自己的苹果给了大强2个，那么现在大强的苹果比小强多了多少个?   答:
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15. 1、2、3、4、5这5个数的和是单数还是双数?  答:
16.爷爷家有15个萝卜，爷爷要给家里的每个小兔子都吃一个萝卜，喂到最后还剩下3个萝卜。小朋友，你知道爷爷家一共有多少只小兔子吗?

答:
17.三个人吃3个馒头，用3分钟才吃完;照这样计算，九个人吃9个馒，需要分钟才吃完?   答:

18.煮熟2个生鸡蛋用6分钟，煮熟10个生鸡蛋用几分钟?  

答:
19. 1、2、3、4、5、7、9这7个数的和是单数还是双数?  

 答:

20.你知道2,5,8,11,14,17,20,23,26,29相加和是单数还是双数?

答:
21.小明拍皮球，第一次拍35下，第二次比第一次少拍7下，第二次拍多少 下?   答:

22. 24+21+5+6的结果是单数还是双数?   答:

23.一条马路两旁各种上48棵树，一共种树多少棵?  答:
24.在10米长的一段马路的一侧种树，每隔1米种一棵，两头都种，共种11棵，如果把三块“爱护树木”的小牌任意挂在三棵树上，然后再把每两棵挂牌的树之间的距离是多少米?
答:
25. 45个小朋友排成一队去春游。从排头往后数，小刚是第19个;从排尾往前数，小莉是第12个，问小刚和小莉中间有几个人?
答:

26.一个猴子吃3个桃子多出一个，一个猴子吃4个桃子就少2个。问有几个猴子?几个桃子?
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答:
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27.小平家距学校2千米，一次他上学走了1千米，想起忘带铅笔盒，又回家去取。这次他到学校共走了多少千米?

答:

28.下面算式的得数是双数还是单数，有什么规律吗?

8+6  3+11  11+6  12-8  15-5  15-8

29.如果从甲班调一名学生到乙班，甲、乙两班人数相同。如果从乙班调一名学生到丙班，丙班就比乙班多2人，甲班和丙班相比，哪个班人多?多几人?    

  答:
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三、 简答题。 ( 共19题)
1.根据给出的算式，
你知道下面的花朵各代表几?

2.小朋友们，你们能画出下面的时间吗?
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3.小华买了一支铅笔、2块橡皮、2个练习本，付了1元钱，售货员找给他5分钱。小华看了看1支铅笔的价钱是8分，就说："叔叔，您把账算错啦。"想一想，小华为什么这么快就知道账算错了?

答:

4.奶糖的块数和水果糖的块数一样多.如果把奶糖放入左边的玻璃杯内，把水果糖放入右边的玻璃杯内，左边杯里的奶糖多还是右边杯里的水果糖多?

答:
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5.把11个苹果分给三个小朋友，要求每个小朋友分得偶数个苹果，怎样分?

答:
6.一个书架摆着两层书，第一层有12本书，第二层有20本书，怎样摆才能使两层上的书同样多呢?   答:
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7. 
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8.草莓公主在做计算题的时候，调皮
的小猫也来捣乱，你看一不小心把做
好的算式都踩花了.小朋友，你能帮助
草莓公主把这些算式还原吗? 
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9.请把1.2.3.4.5.6.7七个数字填到3个相交的圆里(不可重复或不填)，使每个里圆的数字相加等于15。

[image: image12.jpg]('F & %’f‘ /l\ E’J WEIF/HE H%'E?

£ g



10. 少先队员排成队去参观科技馆。从排头数起刘平是第20个，从排尾数起，张英是第23个。已知刘平的前面一个是张英，问这队少先队员共多少人?  

答:

12.如下图所示，在正方形空格里填上适当的数，使
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每一横行、竖行、斜行的四个数相加都等于34。
13.按规律把下图画完整

[image: image14.jpg]o [II—]

+7—4-=l|

(€]



14.如果给这个大正方体的外面全部图上红色，有(     )个小正方体一面也
没有被涂上颜色。
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15.填上数，使每条线上的三个数相加都等于指定的数。如何按规律填数呢? 
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16.10根火柴棒摆成下面的图形，你能只移动
其中一根，使它变成2个正方形吗? 
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17.根据规律给房子
找主人。 
18.把7个苹果分给3个小朋友。不要求每个小朋友分得的苹果一样多，但是分得的苹果个数要是双数。想一想，能分吗?

答:
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19. 傍晚开电灯，小亮淘气，一连拉了6下开关。请你说说这时灯是亮了还是没亮?我们还不妨接着问，拉7下
呢?拉8下呢?拉9下呢?甚至拉100
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下呢?你都能知道灯是亮还是不亮吗? 
小学一年级奥数题（火柴棒）
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一、 计算题。 ( 共3题)

1.  下面算式是用火柴棒摆成的，可惜 

是错的请你移动其中的一根火柴棒，使等
号两边相等. 
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2.下图是用12根小棒组成的4个同样大小变成
的正方形，请你移动3根小棒，使原图形3个
同样大小的正方形．想一想，应怎样移？
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答:

3.只移动一根火柴棍，使下面的等式成立。

小学一年级奥数题（智力题）
一、 计算题。 ( 共12题)

1.  8个小男孩在一起要比谁的力气大，各人都说自己力气最大.这时过来一位老先生，说："不要吵了，我们用淘汰制，两个人一组掰手腕，每场比赛淘汰一人， 最后决出冠军，也就是力气最大的人."大家一致赞成.老先生又说："那这样一共要赛多少场呢?你们算一算，算好了，我来当裁判."小朋友，你能算出来吗?

答:

2.学校开运动会，一年级同学站成一排，昊昊往左数了数，自己左面有10个人;往右数了数，自己右面有8个人。老师问昊昊这排有多少人?聪明的小朋友你们会算吗?

答:

3.有25本书，分成6份。如果每份至少一本，且每份的本数都不相同，有多少种分法?
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答:
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4.小明给了小力10元钱以后还剩下15元，这时两个人的钱数同样多，小力原来有多少钱?   答:

5.小亮今年7岁，爸爸比他大30岁，三年前爸爸是多少岁?

答:

6.时钟一点钟敲1下，2点中敲2下，3点钟敲3下…照这样敲下去，从1点到12点，这12个小时，时钟一共敲了多少下。

答:

7.一个小朋友折一架飞机需要3分钟，现在有5个小朋友，按同样的速度，同时折5个同样的纸飞机，需要几分钟?

答:

8.天色已晚，妈妈叫小明打开房间电灯，可淘气的小明一连拉了9下开关。请你说说这时灯是亮还是不亮?拉20下呢?拉100下呢? 【小结】初步认识奇偶数的概念。

答:

9.在一个箱子里面，乱七八糟的放着4只红色袜子和4只白色袜子。现在小红把手伸进去摸，请问至少摸几只就能保证拿到相同颜色的袜子?

答:

10.小动物们排队做早操，第一排有1个小动物，然后每排每次增加2个小动物，一共排了8排，算一算一共有多少个小动物?

答:

11.小强和小明各有10个苹果，小明给了小强2个，那么小强比小明多多少个苹果?  答:

12. 一只井底的蜗牛，白天可以爬2米，晚上下滑1米，已知井深5米，蜗牛多久可以爬到井外? 答:

二、 简答题。 ( 共3题)

1.一个书架摆着两层书，第一层有12本书，第二层有20本书，怎样摆才能使两层上的书同样多呢?
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答:

2. 少先队员排成队去参观科技馆。从排头数起刘平是第20个，从排尾数起，张英是第23个。已知刘平的前面一个是张英，问这队少先队员共多少人? 

答:

3.奶糖的块数和水果糖的块数一样多.如果把奶糖放入左边的玻璃杯内，把水果糖放入右边的玻璃杯内，左边杯里的奶糖多还是右边杯里的水果糖多?

答:
小学一年级奥数题（排  队  问  题）
一、 计算题。 ( 共14题)

1.排好队，来报数，正着报数我报七，倒着报数我报九，一共多少小朋友?

答:

2.海盗抓小孩去无人岛，一共抓了15个小孩，他让小孩排队报数，第一次把报单数的孩子都送去了无人岛，接着让剩下的孩子报数，又把报单数的孩子送去了无人岛，把其他孩子放回了家。问强盗放多少个孩子回家?

答:

3.小朋友们排成一队去春游，从排头往后数，小刚是第10个小朋友;从排尾往前数，小刚后有11个小朋友，问一共有多少小朋友去春游?

答:

4.20个小朋友排成一队去春游，从排头往后数，小刚是第8个;从排尾往前数，小莉是第9个，问小刚和小莉中间有几个人?

答:

5.一队小朋友表演球操，每人都拿着一个球，其中拿篮球的比拿排球的多1人，拿排球的比拿足球的多1人。如果拿足球的人数是奇数，这队小朋友的人数是奇数还是偶数?

答:

6.15个小朋友排成一排报数，报双数的小朋友去打乒乓球，队伍还剩下( )人

答:

7.三年级一班四十三名同学去参观画展，参观时排成一队，从排头数起第十七个是赵峰，从排尾数起第九个是李佳，赵峰和李佳中间有几个人?

答:

8.小朋友排队，20人排成一行，从左向右报数，老师要报到5~9号的下朋友向前走一步。问原地不动的有多少人？

答:

9.一队小学生，郭春前面有8个学生比他高，5个学生比他矮，请问这队小学生一共有多少人?   答:

10.一行大雁飞上天，一只飞在两只前，一只飞在两只后，一只飞在队中间.小朋友们想一想，几只大雁飞上天?  答:

11.稀奇稀奇真稀奇，鸭子队里混只鸡，顺着数来它第5，倒着数来它第8，请你算一算，小鸭一共有几只?   

答:

12.小动物们排队做早操，第一排有1个小动物，然后每排每次增加2个小动物，一共排了8排，算一算一共有多少个小动物?

答:

13.同学们排队做操，王红前边有9个同学，后边有5个同学，这队一共有多少个同学? 

   答:

14.同学们放学后排队回家，在小吉的前面有5人，后面有7人，问这队总共有多少人?   

答:
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小学一年级奥数题（买 东 西）
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一、 计算题。 ( 共12题)

1.买一件衣服的钱可以买（      ）条围巾．
2.小明准备给妈妈买一套衣服，衬衫要64元，裤子要32元，帽子要8元，小明有100元钱，还需要多少钱？    答:

3.林林、红红、芳芳三个小朋友买糖吃。林林买了7 粒，红红买了8 粒，芳芳没有买。三个小朋友要平分吃，芳芳一共付了1 元钱，其中给林林（    ）角，给红红（     ）角。

答:

4.从前，有一个商人特别精明。有一次，他在马市上用10两银子买了一匹马，一转手以20两银子的价钱卖了出去；然后，他再用30两把它买进来，最后以40两的价钱卖出。在这次马的交易中，他赚了多少钱？

答:

5.笼子里鸡和鸭各有50只，后来被黄鼠狼叼走了3只小鸡，妈妈就又买了4只鸡和4只鸭，现在笼子里是鸡多?还是鸭多?多几只?

答:

6.小美和小丽两个好朋友到新华书店看书，两人都想买《趣味数学》这本书，但钱都不够，小美缺 1.15 元，小丽缺 0.01元，用两个人合起来的钱买一本，仍然不够。试问，这本书的价钱是多少？

答:

7.妈妈买了三袋糖？第一袋有 8 颗，第二袋有 15 颗，第三袋有 10 颗，怎样才能使三个袋子的糖一样多，那怎么分配糖果？分配后每一袋糖果有多少颗？
答:
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8.王老师有12元钱，正好买一支钢笔和2个笔记本，如果只买一支钢笔，还剩6元钱，你知道一个笔记本多少钱?
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答:

9.小明和小亮想买同一本书，小明缺1元7角，小亮缺1元3角。若用他们的钱合买这本书，钱正好。这本书的价钱是多少?他们各带了多少钱? 小明带了3元-1元7角=1元3角 小亮带了3元-1元3角=1元7角

答:

10.妈妈说:"我买了一个手提包找回25元，一个手提包75元。"小朋友能猜出来妈妈付了多少钱吗?

答:

11.学校原有5瓶胶水，又买回9瓶，现在有多少瓶?

答:

12.学校买回白粉笔37盒，彩色粉笔8盒 ，买回粉笔共多少盒?

答:

二、 简答题。 ( 共1题)

1.小华买了一支铅笔、2块橡皮、2个练习本，付了1元钱，售货员找给他5分钱。小华看了看1支铅笔的价钱是8分，就说："叔叔，您把账算错啦。"想一想，小华为什么这么快就知道账算错了?

答:
小学一年级奥数题（找规律填数练习）
二、 计算题。 ( 共9题)

（1）0、2、4、6、(    )

（2）0、5、10、(     )

（3）1、3、5、7、(     )

（4）15、14、12、9、(     )、(     )

（5）1、4、7、(     )、(     )、16

（6）9、10、11、12、(     )
小学一年级奥数题[image: image30.jpg]|
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（认 识 图 形）

一、 计算题。 ( 共29题)
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1.如何用两个同样大小的直角
三角形拼成一个平行四边形
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2.下图的五个图形中，哪一个与众不同?

:
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3.规则图形的计数，计算图中一共有多少个三角形
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4.一笔画就是笔不离纸，笔划不重复，一笔画出一个图形。你能用一笔
画出下面图形吗?

[image: image36.jpg]


5.数一数下列各图中有多少个三角形。
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6.下面是一个倒着的缺一条腿的椅子，
请你移动2根火柴棒，把它正过来，
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并看起来没有缺腿，你会吗? 

7.移动3根火柴棒，使桌子在两把
椅子的中间.
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8.如果想让下图的小鱼头朝右，尾向
左，最少需要移动几根火柴?
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9.在空格中应填什么样的图形
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10.按图形变化的规律，在空格处应画什么样的图形?

[image: image42.jpg]7D©A//




11.空白处应填什么样的图形?
12.在空格中应填什么样子的图形
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13. 下面的一组图形的“?”中，应填什么样的图形?
[image: image44.jpg]’F




14.你能把下面的平面图形分分类吗? 

[image: image45.jpg]@ @




15. 
[image: image46.jpg]
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16.在一下面一组图形中，“？”

处应填什么样的图形？ 

[image: image48.jpg]


17.按照图形的变化规律,在“?”处画出相符的图形. 
[image: image49.jpg]


18.图中,哪个图形与众不同?

[image: image50.jpg]



19.一单层砖墙下雨时塌了一处，请你数
一数，需要多少块砖才能把墙补好?
[image: image51.jpg]


20.把右边3个五角星图上颜色；从左边数起，把第7个圈起来。

[image: image52.jpg]


21.把下面空白部分画完整。

[image: image53.jpg]


22.下面的一组图形中，最后一个应画什么图案？ 

[image: image54.jpg]


23.从下图右边的图形中选出两个，
把他们拼成左边的图形。
[image: image55.jpg]
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24.细心观察下面这些图形，哪些图形能一笔画成，哪些图形不能？

[image: image58.jpg]I



25.下面五个图形，那个与其他四个不同？

26.在“？”处填入适当的数．

[image: image59.jpg]
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27.第一排和第二排的规律是一样的，根据这种规律把"？"补充完整．

[image: image61.jpg]



28.下图中的两个图形，有哪些相同点，
有哪些不同点？请你仔细观察、分析。
[image: image62.jpg]


29.下面这面墙中间有个洞，需要用一些长方体砖补上，请选一个合适的图形把洞补上

[image: image63.jpg]


数一数类型练习题

[image: image64.jpg]


一、 计算题。 ( 共7题)

1.数数看，图中平面图形的交点数、小线
段数和小区域数各是多少？并计算计算，
[image: image65.jpg]


交点数-小线段数+小区域数=？，和我们学
过的结论相符么？
答: 
2.数一数有(     )条线段? 

[image: image66.jpg]Ry



3.数一数，下面图形有几个正方形? 【分析】按照一定的顺序，即不能重
复也不要漏掉哦!你数对了吗? 先数单
个正方形，再数合起来的，就可以数
出来了。一共有4个小正方形，一个
大正方形。   答:

[image: image67.jpg]ey
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4.数一数：图中共有(     )个立方块? 【小结】在最
上面立方块的下面还有一个立方块，不要忘记哦。 
[image: image68.jpg]



5.下面的图形一共有(     )个正方形?
[image: image69.jpg]


6.一个跳棋盘，请你数一数，这个跳棋盘上共有多少个棋孔?

[image: image70.jpg]


数字连线
一、 计算题。 ( 共2题)

1.把 1，2，3，4，5 分别填入下面
的圆圈中，使横行，竖行圆圈里的
[image: image71.jpg][zl EE 54 v ’ 4/\‘. + #8 0 MER, WEFEH m HERS
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数加起来都等于 8。

2.填数，使每条线上的三个数之和都得15. 

二、 简答题。 ( 共6题)

[image: image72.jpg]


1.在下面的○中填上数字，使得每一条线上的三个○中的数字加起来都等于15 

[image: image73.jpg]IXQHQAQAGES () ¢




2.把1，2，3，5，7，8填入下面的圈圈中，
使得每个三角形上的三个数相加的和相等，
要怎么填呢？ 
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3.如下图所示，在正方形空格里填上适
当的数，使每一横行、竖行、斜行的四
个数相加都等于34。
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4.请把1.2.3.4.5.6.7七个数字填到3个相交的圆里(不可重复或不填)，使每个里圆的数字相加等于15。
[image: image76.jpg]



思维逻辑练习题

一、 计算题。 ( 共11题)

1.一个钟9点时敲了9下，用了8秒钟，那么他5点时敲了（    ）下，用了（    ）秒。
2.小朋友在公路的一边载了10棵梨树，老师让他们在每两棵梨树之间再载一棵苹果树，那么一共还能载（     ）棵苹果树。

3.写出45到58中间的单数和双数单数有：(                   ) 双数有：(                   ) 

4.三个人吃3个馒头，用3分钟才吃完;照这样计算，九个人吃9个馒，需要（       ）才吃完?
答：

5.在10米长的一段马路的一侧种树，每隔1米种一棵，两头都种，共种11棵，如果把三块“爱护树木”的小牌任意挂在三棵树上，然后再把每两棵挂牌的树之间的距离是多少米?  

 答:

6.三点钟，挂钟打响三下，用了12秒。到六点钟时，挂钟打响六下，要用几秒钟?
答:

7.小老虎参加舞蹈表演，小狮子数了数，两只小老虎的左边有两只小老虎，两只小老虎的右边也有两只只小老虎，两只小老虎的中间还有两只小老虎，想想看，到底有几只小老虎?    答:

8.一根绳子不折叠，要想剪成10段，需要剪多少次?    答:

9.一个打字员4分钟输入200个汉字。照这样计算，输入3000个汉字需要多少分钟?

答:

10.红光印刷厂装订一批日记本，前三天共装订了960本，后16天平均每天装订420本。这批日记本共有多少本?  

[image: image77.jpg]


答:
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11.小明拍皮球，第一次拍35下，第二次比第一次少拍7下，第二次拍多少下?

答:

二、 简答题。 ( 共1题)

1.小华买了一支铅笔、2块橡皮、2个练习本，付了1元钱，售货员找给他5分钱。小华看了看1支铅笔的价钱是8分，就说："叔叔，您把账算错啦。"想一想，小华为什么这么快就知道账算错了?   

答:

看图数学练习题

一、 计算题。 ( 共11题)

[image: image79.jpg]


1.看图，数线段
[image: image80.jpg]Y
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答: 
2.有大小不同的铁块.现在把铁块拿出来
了，它们的水位就一样高了.那么，哪个
[image: image81.jpg]14-+7%F 4=



杯子里拿出来的铁块最大? 

答:

3.换一换，填一填

[image: image82.jpg]654321
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4.看下图，第三个盘子应放(        )个草莓才能保持平衡. 
认识图形答案

[image: image83.jpg]]
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一、（1）平行四边形的两组对角相等、
两组对边平行且相等。试验可得，
可以拼成如下的平行四边形。

2. 图(2)与其他四个不同。其他图形都是由正方形和圆形构成，而第(2)个图形是由三角形和圆形构成。

[image: image84.jpg]


3. 图中一共有6个三角形

4.                                       5.  3 8 5


6. 分析总结：火柴棒类试题是最常见的看图类试题之一， 

通过移动一至三根火柴棒对之前的图案有小小的变化，成
为另一个图案，这道试题是考察大家的应变能力。

7.移动3根火柴棒，使桌子在两把
椅子的中间. 

8.  3根，具                         9.
体操作如下：                     

10.                  11.         12.               13. 
14.⑴、⑷、⑾为一类 -- 三角形.  ⑵、⑺为一类 -- 圆，因为它们没有角，边是弯曲的.⑶、⑸、⑻、⑼、⑽、⑿为一类 -- 四边形，因为它们有四条边，四个角.剩下的图形⑹ -- 六边形.

15. 

16.仔细观察可发现，第一行和第二行中的最右边的完整图形是这样变来的，将最左边的半个图形，往右平移到中间图形位置，然后再去掉两个图形的重合部分，按这个规律可知“？”处就填 +
17. 这组图形的变化只在于正方形中阴影部分的位置.通过观察,我们
可以发现阴影部分是按照逆时针方向依次旋转 得到的.所以“?”处的图形应为: 
18. 这五辆汽车车窗一致,车轮一致,车底一致,差异就只能在车头、车身部分去寻找.从车身看,(3)与众不同,只用一笔画成,可是它的车头与(1)同;从车头看:(2)与众不同,(因车头(1)与(3)同,(4)与(5)同),但是(2)的车身与(1)、(4)、(5)类似.所以从车头、车身这些特征比较出来的图形,理由不足以说服人.我们把目光转移到笔划多少上,就可以找到与众不一的车辆了.所以，与众不同的汽车是(1).其他四车均是由一个矩形、两个圆以及四条直线段、一段弧线画成,而(1)多一条直线段.

19.可以计算出，第二层差1块，第三层差2块，第四层差2块，第五层差1块，第六层差2块，第七层差2块.一共就缺少：1+2+2+1+2+2=10 (块)

20.复习基数和序数的概念，基数表示有几个（可一个或多个），“右边3个五角星”表示基数；序数表示位置、顺序、第几个数字，前面有“第”字，“第七个”表示序数，从左往右数。

21.发现每一行都有这三个图形，只是位置发生了变化。
22.图形位置变化，并且是逆时针旋转着变化的
23.     答案：1，5        选2，4
24. 能够一笔画成的图形，首先必须相连，不相连的一定不能一笔画成，所以就第一排第三个不相连，不能一笔画成。
25.观察每个图形都是由两个图形组成的，并且每个图形都是相同的，只是大小不同，只有第四个是由两个不同图形组成的，所以第四个是与其他四个不同的。

26. 通过观察我们发现上图有如下规律，老师也可通过画图讲解


27.根据上面的规律，第二排第三个图形应该是大三角形里面一个蓝色的小三角形．
28.相同点都可以看成是一个大图形里面内接（套着）一个同样形状的小图形组成。不同点（1）的大小两个图形都是正方形，（2）的大小两个图形都是等边三角形。 29. 答案：3

火柴棒答案

一、1. 答案：11+1=12    11-0=11    2+2+7=11    14-7+4=11 

2.答案：原图形中小棒有"公用"，而且摆了4个同样大小的正方形．还是这些小棒，要摆成3个正方形，也就是正
方形的个数减少了，因此要减少或者
没有"公用"的小棒．具体操作如下图． 
3.答案：因为14+7-4=17，要使等式右边等于11可以采用多减、少加的办法。通过改变运算符号就可以达到多减少加的目的。

买东西答案

一、、 1.从第二幅图中来看1个帽子=4条围巾，3个帽子等于4+4+4=12(条)围巾，所以1件衣服=12条围巾.

2.买一套衣服共需要64+32+8=104 （元）   

已经有了100元，还需要104-100=4 （元）

小结先算出总共需要多少钱，在减去已有的钱数，就是所缺的钱。 

3.因为每人可以平均分到（7 ＋8 ）÷3=5 （个）糖，即每一粒糖需要10÷5=2（角），芳芳的糖里面有2 粒来自林林，3 粒来自红红，因此要给林林4 角，给红红6 角。

4.这次买卖可分为两次来看。第一次买进10两银子，卖出20两银子，所以赚了10两银子。第二次买进30两银子，卖出40两银子，因此也赚了10两银子。在马的交易中，商人共赚了20两银子。

5.小鸡50-3+4=51(只)鸭50+4=54(只)54-51=3(只)

6.小丽缺一分，他的钱和小美的钱加起来仍然不够，这说明小美根本没钱， 所以这本书的价钱就是 1.15 元。

7.第二袋给第一袋 3 颗，第二袋再给第三袋 1 颗。每一袋中是 11 颗。

8. 6÷2=3(元)，所以一个笔记本要3元钱。

9. 1元7角+1元3角=3元

10. 25+75=100(元)。所以妈妈付了100元钱

11. 5+9=14(瓶)，所以现在有14瓶    12. 45

看图数学练习题答案
一、（1） 6条线段   （2）三个杯子完全相同，拿走铁块后水位都一样高了，这说明原来水位高的杯子放入的铁块大，水位低的杯子放入的铁块小.3号杯拿出的铁块最大.  （3）3个平行四边形

（4）1串葡萄的重量=2个梨的重量，2个梨的重量=3+3=6(个)草莓的重量.
找规律填数答案
二、（1）0、2、4、6、( 8)，根据所给的数字得出，后一项减去前一项等于2，所以6之后的数字是8。

（2）0、5、10、( 15 )，根据所给的数字得出，后一项减去前一项等于5，所以10之后的数字是15。

（3）根据所给的数字得出，后一项减去前一项等于2，所以7之后的数字是9。

（4）根据给的数字，15与14之间差一，14与12之间差二，12与9之间差三，根据这个规律，9与下一个数之间差四，所以9之后的数字是5,5与下一个数字差五，所以5之后的数字是0，由此可得，15、14、12、9、(5)、(0)

（5）后一项总比前一项多3，所以1、4、7、(10)、(13)、16

（6）后一项总比前一项多一，所以9、10、11、12、(13 )

100道综合练习题及答案

一、 （1） 8   2   （2）36  7  （3）8。后一项为前两项之和
（4）1  （5）3  0（6）21 34

（7）灰兔 白兔 （8）0 2 4 6 8 （9）13 17 14 16

二、（1）13-3=10(辆)，所以还有10辆   （2）5+4=9(个)，所以一共有9个梨

（3）1元7角+1元3角=3元

（4）出去的时候：2：30，回来的时候6：30，一共出去4个小时。

（5）12-7=5(箱)，所以还要送去5箱

（6）根据题意，这排不含昊昊有10+8=18 人，所以一共有18+1=19 人。

（7）2+1=3(只)，至少摸3只就能保证拿到相同颜色的袜子

（8）共有3个角     （9）17-9=8(个)，所以第二次画了8个

（10）后一项总比前一项多3，所以　0、3、6、9、12、(15 )、( 18 )

（11）20   （12）开、关、关。

（13）这道题要明确问题的关键，我们可以把跑步的所有小动物看成一个队列，小松鼠前面有4只小动物，后面有3只小动物，在这个队列中，就是没有数松鼠自己，所以求这队的总数还要把小松鼠加上。4+3+1=8(只)，一共有8只动物参加长跑比赛。

（14）2+2=4(个)  （15）单数 （16）15-3=12(只)，爷爷家一共有12只兔子

（17）3（18）煮熟2个生鸡蛋用6分钟，煮10个生鸡蛋当然会放在一个锅里煮，煮熟的时候还是需要6分钟了

（19）单数(有5个单数)  （20）单数  （21）28  （22）双数

（23）48+48=96(棵)，所以一共种树96棵    （24）8    （25）14
（26） 3个猴子，10个桃子 
（27）1+1+2=4(千米)，所以他走到学校共走了4千米
（28）双双单双双单
（29）甲班比乙班多2人，乙班和丙班人数相同。甲班比丙班多2人。

三、（4）奶糖的块数和水果糖的块数一样多，虽然放在不同的玻璃杯里，但是块数是没有变化的，因此它们还是一样多.

（6）先想第二层比第一层多几本?  20-12=8(本)，再把多出来的本数平均分开，每层放4本，实际上是从第二层移动4本放到第一层，这样摆才能使两层上的书同样多。

（7）535，542，150，140，909，900

（14） 这是一个数积木的问题。我们需要的是一层一层的数。那么每层有9个，一层三层都可以涂上红色，但是第二层，只有四周可以涂，最中间一个是没有涂色的，所以，没有涂色的有一个。

（18）不能。因为题目中要求3个小朋友每人分得的苹果个数是双数，那么，双数+双数+双数，总数必定是双数，而7是单数，所以不可能分。

（19）仔细观察，就可以找出规律：拉奇数次，灯亮;拉偶数次，灯不亮。对于大的数，比如说拉100下，可知灯不亮。因为100是个偶数。

排队问题答案：
一、 计算题。 
（1）

小朋友正着报数"我"报了一次，倒着报数"我"又报了一次，所以把两次报数加起来时，"我"被加了两次。因此算这队的总人数时，应从两次报数之和减1。7+9-1=15(人)。

也可以这样想：正着报数报到我为止，倒着报数时，我就不报了，只报到我的后面相邻的那个人他应该报8，所以全队总人数是：7+(9-1)=15(人)。

一个"3"。因为若填两个1后，即使再填一个最大的3，这一行的这三个数之和才是5，小于6，不符合题目要求;同样，若填两个3后，即使再填一个最小的数1，这一行的三个数之和就是7，大于6，也不符合题目要求。如果在一行里填入两个"2"，即使在此行里再填一个2，这一行的三个数之和也可等于6，符合题要求。由此得出，中间方格必须填"2"。中间方格填好之后其他各格中的数也就容易填出了。

（2）  1，2，3，4，5，6，7，8，9，10，11，12，13，14，15，第一次留下的：2，4，6，8，10，12，14，第二次留下的：4，8，12，第二次留下的也是最后回家的，所以一共放三个孩子回家。

（3）一共有21个小朋友去春游  

（4）画示意图，用圆圈表示人，由图可以看出，小刚和小莉中间的人数是：20-(8+9)=3(人)
（5） 拿足球的是奇数，则拿排球的是偶数，则拿篮球的是奇数。总人数为：奇数+偶数+奇数=偶数，所以这队小朋友的人数是偶数。

（6）还剩下8人

（7）中间有17个人。这样想：从排头数起第十七个是赵峰，赵峰是第17，从排尾数起第九个是李佳，李佳从排头数是第35(即 43-8=35)。从第17到第35中间有17人(即34-17=17)。

（8）20-（9-5+1）=15（人）

（9）8+5+1=14(人)，所以这队小学生一共有14人。

（10）一共有3只大雁飞在天上.

（11）5+8-1=12(只)12-1=11(只)【小结】这题要注意的是两个"第"字，两边都包括了小鸡自己，所以要减去一个多算的自己。问题问的是小鸭共有几只，所以小鸡不能属于小鸭，还要减去。

（12）列式：1+3+5+7+9+11+13+15=64 (个)，一共有64个小动物.

（13）9+5+1=15(个)

（14）7+5+1=13人。

数一数类型答案
一、1.交点数为17，小线段数为32，小区域数为16，所以交点数-小线段数+小区域数=1，和我们以前学过的结论是一样的。同学们分情况慢慢数就好了。

2.有16条线段        3.一共有5个正方形          4. 4个   
5. 4个小正方形和1个大正方形，共5个正方形。    6. 121

数字连线答案

一、1.横行2＋1＋5=8，竖行3＋1＋4=8

2.左边填 1，右边填 6，底边填 4。

二、2.圈圈中填的是1~9，1+2+3+4+5+6+7+8+9=45，所以旁边三个三角形每个三角形上的和是15，中间的三角形和也是15，中间剩下的那个填5，其余的慢慢填就好了。同学们也可以通过尝试来得到结果的。图中1和9，3和8，2和7的位置可以互换。

4.请把1.2.3.4.5.6.7七个数字填到3个相交的圆里(不可重复或不填)，使每个里圆的数字相加等于15。

思维逻辑答案

一、（1） 5   4     （2） 9棵   

（3）单数：45、47、49、51、53、55、57 双数：46、48、50、52、54、56、58

（4）3    （5） 8     （6）30    （7） 4    （8）  9   （9）60

（10）7680   （11）28

智力题及答案

一、1.一共要赛7场

2.根据题意，这排不含昊昊有10+8=18 人，所以一共有18+1=19 人。

3.一共有5种分法       4. 15-10=5(元)，小力原来有5元钱
5.30+7=37(岁)，37-3=34(岁)，所以三年前爸爸是34岁。

6. 78    7.需要3分钟    8.开、关、关。

9. 2+1=3(只)，至少摸3只就能保证拿到相同颜色的袜子

10.  64　1+3+5+7+9+11+13+15=64，所以一共有64个小动物。

11. (法一)10+2=12(个)，10-2=8(个)，12-8=4(个)

12. 5-2=3(米)，3÷(2-1)=3(天)，4天3夜可以爬出井外
二、 1.先想第二层比第一层多几本?20-12=8(本)，再把多出来的本数平均分开，每层放4本，实际上是从第二层移动4本放到第一层，这样摆才能使两层上的书同样多。

3.奶糖的块数和水果糖的块数一样多，虽然放在不同的玻璃杯里，但是块数是没有变化的，因此它们还是一样多.
